今日泰山:民生

本报启动环卫工免费查体活动

35名环卫工将免费体检

本报泰安8月10日讯(记者 杨璐) 本报"给环卫工人送关爱"活动启动以来,泰城不少爱心商家为环卫工人提供了免费的歇脚点。活动中,很多

市民提议还要多关注环卫工的身体健康,为此本报发起"关爱环卫工——免费查体在行动"活动,首批35名环卫工将得到爱心医院的免费体检。

作为城市"美容师", 环卫工人们用勤劳的双手美化着城市的每一个角落, 他们默默奉献, 无怨无悔, 长年累月呼吸着汽车排放的尾气, 在高分贝的环境中作业。长年的辛苦

劳作,使得部分环卫工的身体 健康状况不容乐观。本报发起 "关爱环卫工——免费查体在 行动"活动,倡议发出后,泰山 医学院附属医院、解放军第88 医院率先响应。两家医院的负 责人表示,他们将专门根据环 卫工的工作性质,为他们量身 定做全面的健康检查,让他们 无病提前预防,有病得以早发 现早治疗。活动第一期,35名 环卫工人将参加此次体检活 动,15人在泰山医学院附属医 院体检,20人在解放军第88 医院体检。泰山医学院附属医 院和解放军第88医院工作人

员表示,由于环卫工人长年在 户外工作,所以胸透,心电图 等检查将设为重点项目。除此 之外,像B超、肝功能等基盘 物理检查也包含其中。体检 餐相对全面,可以对隐藏在环 卫工人身体里的健康隐患进 行彻底"排爆"。解放军第88医 院的工作人员表示,体检当 天,他们还将派出工作人员,

为环卫工人们送上一束鲜花, 表达他们对环卫工人的祝福。

如果您是一个长年工作在一线的环卫工人,请拨打我们的热线电话:0538——6982110报名。如果您是一家爱心医院,也可以加入到"关爱环卫工——免费查体在行动"活动中来,继续为环卫工奉献一些爱心。



给朴树"输液"

10日上午,在东岳大街与迎胜路交会处的一片绿地上,园林工人正给朴树输液。据了解,昨日工作人员栽种了10棵朴树,"输液"是为了给它们补充水分和营养。

本报记者 陈琳



第66期"空中诊室"明开诊

影像学专家介绍各项医疗检查

本报泰安8月10日讯(记者 梁敏) 12日(周四),本报健康专刊"空中诊室"栏目将照常开诊,9:30一11:00,泰山医学院附属医院医学影像中心主任、副主任医师朱建忠教授将做客本报,就市民关心的B超、CT、磁共振检查的问题提供解答。

"医生,我不做磁共振,拍个片行吗?" "医生,我这个小毛病不用做CT吧……"在 医院门诊上,经常听到有患者这样问。很多 人对医生开出这样那样的检查有意见,但因 为受到疾病困扰又不得不去做检查,只能选 择去做B超、CT或磁共振。当患者拿到检查 结果,发现一切正常的时候,立刻会感到心 里不平衡。现实生活中还有一类人过度相信 仪器设备的检查,动不动就要求查血常规、 拍片检查。其实无论哪一种市民,都缺乏对 影像学检查的认识,甚至对于医院的CT、B 超、磁共振、X线等检查项目的用途并不了 解。12日,泰山医学院附属医院医学影像中 心主任、副主任医师朱建忠教授将做客本报 "空中诊室"栏目,向市民介绍相关医疗诊断 项目,让市民做到心中有数,以消除市民心 中的疑惑。

本期"空中诊室"栏目时间:8月12日上午9:30-11:00,读者可拨打健康热线0538-6982100,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱qlwbxyg@163.com。本报"空中诊室"健康热线每周四9:30至11:00开通,与泰山医学院附属医院合作,进行电话义诊,所有专家都具有副主任医师以上职称。

